Tema:  «
AKkopa. pesByyume.
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B
AKKOppL - 3TO CO3BYy4MeE
Tpex unu doree 3ByKOB
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UToObI NnOUTU ganblue, Ham
HeobxoOaMMO BCMOMHUTb Kakune

UHMepesarsibl bblBalOT U
NO3HAKOMUTBLCA C UX QyKBeHHbuvl
0003Ha4YEHUEM. Qg
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41 0 moHos8
yucmas npuma

M2 0,5 moHa
manas cekyHoa

62 1 moH
bonblwan cekyHoa

M3 1,5 moHa
mManas mepuus

63 2 moHa
bonblwas mepyus

y4 2,5 moHa
yucmas Keapma

45 3,5 moHa
yucmas KeuHma

M6 4 moHa
Manas cekcma

66 4,5 moHa
bonblas cekcma

M7 5 moHos
manas cenmuma

67 5,5 moHos
bonbwasa cenmuma

48 6 moHoe
yucmas okmaea




Tenepb BEPHEMCSA K TEME aKKopa, U

pa3dbepem cambin MPOCTOU BUA akkopaa
TPE3BYUYUE Q <

%%

L]



Bcero npumeHaeTca YeTblpe BUaa
TPE3BY4YUN:

« MaxopHoe (nnu bonbLuoe)
 MwuHopHOe (Mnn manoe) Q

L]
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MaxkopHoe Tpe3By4ue &
COCTOUT M13:

2155

bonbLuas Manas
Tepuuns Tepuuns

L]



[Tonpobyem nocTpounTb TpesBy4ne [o-Maxop
[lepBbIn 3BYK TOBOPUT O TOM, KaK Ha3blBaeTCH

akkopa
[No+(bonbwasa Tepuns)= Mwu )
Mwu+(manas Tepuusi)= Conb Q%Zé
[lonyyaem akkopa [o-maxop
OH xe C-dur
[No-Mun-Cornb

L]



MunHopHOe Tpe3By4ne &
COCTOUT U3:

2115

Manas bonbLuas
Tepuuns Tepuuns

L]



Maxkop OT MMHOpPa pasnmyaeT BTOPOU 3BYK
TPEe3BY4US.

2008

[locTpoum akkopa [1o-MuHop
[o+(manasa Tepuunsa)= Mn bemornb
Mu 6emornb+(0ornbLias Tepuns) = Conb
[Mony4yaem akkopa [1o-Mu 6emonb-Conb

L]




[lpakT4yecKkoe 3agaHue: <

[TocTpouUTb akkopabl:
Mwu Maxkop, pe M1UHOP, ck BeMornb Maxop.

2004

* He nyramntecb Ha3sBaHusa Cu 6emorb-maxop. Cuctema

NOCTPOEHUSA HE MEHSIETCA.
OTOT aKkop OyOeT CTpoUTbCHA He OT 6enow KnasuLlu, a oT

yepHoun (Cu bemornsb)
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Mu maxop (Mu-Conb anes-cu) Q:E’
Pe muHop (Pe- ®a - J15)

Cu 6emonb maxop ( Cn bemornb- Pe - ®a)
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Ha cnenyrollem ypoke:

-4T10 Takoe cTyneHb Naga?
- naBHbIe cTyneHu naga Q
-Ytotakoe T, S, D

L]
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